



## **В Республике Татарстан местный житель приговорен к пожизненному лишению свободы за убийство трех человек и иные преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего Шавката Миндиярова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, двух или более лиц, из корыстных побуждений, а равно сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ст. 324 УК РФ (незаконное приобретение государственных наград СССР), ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение или повреждение имущества).

Следствием и судом установлено, что 22 июля 2015 года в районе трех часов ночи Миндияров проходил мимо одного из домов в 44 комплексе города Набережные Челны и увидел, что на балконе второго этажа открыто окно. Решив совершить кражу, злоумышленник проник в квартиру, взобравшись на козырек подъезда. При этом в доме спали 66-летняя хозяйка, ее 50-летний брат и 40-летний сын. Обнаружив мужчину, злоумышленник взял на кухне нож. В этот момент проснулся брат хозяйки. Миндияров нанес ему несколько ранений в шею и накрыл подушкой. Затем он расправился с вышедшей из соседней комнаты женщиной и ее сыном, после чего добил ее брата. Похитив из дома игровую приставку, планшет, 5 тысяч рублей, банковскую карту потерпевших и коробку с государственными наградами, Миндияров тщательно стер отпечатки своих пальцев, открыл на кухне газовые конфорки, зажег свечу и ушел через входную дверь, закрыв ее за собой на ключ. Между тем взрыва не произошло. Тела обнаружил сын потерпевшей, которому позвонили соседи, обеспокоенные исходящим из квартиры запахом газа.

Необходимо отметить, что серьезную роль в раскрытии преступления сыграл грамотно организованный осмотр места преступления, в ходе которого следователю-криминалисту удалось обнаружить единственный отпечаток пальца, оставленный Миндияровым, который помог установить личность злоумышленника. В тот же вечер он был задержан.

Приговором суда Миндиярову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы в колонии особого режима.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1029531>